

Новиковы – лучшие! В Речице выбрали «Лучшую молодую семью года»

В минувшую субботу, 20 мая, в Городском дворце культуры прошел районный конкурс «Лучшая молодая семья года» — наверное, самое душевное состязание среди многочисленных прочих.

Ведущая и организатор конкурса, главный специалист отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи райисполкомаАнастасия Антипова в первые минуты пригласила участников на сцену. Зрителям были кратко представлены семьи Новиковых, Протченко, Шиленок, Филимоненко, Ермоловых и Карповых.

Так, мы узнали, что Виктория Шиленок — доктор Речицкой ЦРБ, занимается танцами и рукоделием, муж Борис увлекается авто- мотореконструкцией и в доме ремонтирует всё сам, а четырехлетняя София любит петь и танцевать. В семье Ермоловых папа Андрей работает инженером, играет в волейбол, мама Вера работает продавцом-консультантом в магазине косметики и увлекается восточными танцами, а дочь Диана занимается танцами в студии «Микс-Стайл». В этом году семья Карповых отмечает девятую годовщину свадьбы. Глава семьи — Дмитрий — и сыновья Евгений и Иван обожают спорт: плавание, футбол, — а супруга Татьяна — отменная рукодельница.

Первый конкурс – «**Визитная карточка**», в нём нужно было представить семью, её традиции. Помимо живого действа на сцене на большом экране показывали под музыку фотографии семейных праздников и будней.

Новиковы прочли стих, который написал глава семьи — Дмитрий. Некоторые строчки хором зачитывали их друзья и болельщики в зале, что, конечно, производило впечатление:

Мы счастливая семья! Это мама, папа, я. Есть у нас София-дочка и огромная родня. Бабы-деды, тети-дяди, И веселье в нашей хате!

В перерыве Анастасия озвучила партнеров конкурса, которые предоставили подарки не только победителям, но и всем участникам:генеральный спонсор — районная организация республиканского общественного объединения «Белая Русь», отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи райисполкома, «Речицкий хлебозавод», диско-бар «Шерри», салон красоты «Багира», детский клуб развития «Познайка» и фитнес-студия «Реформа».



А также представила жюри: Галину Шатон – ведущего специалиста районной организации «Белая Русь», Ирину Нерушевскую – директора салона красоты «Багира», Егора Дроздова – руководителя фитнес-студии «Реформа», Виктора Кийко – старшего инспектора группы пропаганды и взаимодействия с общественностью Речицкого РОЧС иНаталью Сергиенко – преподавателя детского клуба развития «Познайка».

Второй конкурс – «Экспромт» – по сути, оказался состязанием в танцевальном мастерстве и удали. Папы и мамы, оставив ребятишек за кулисами, под нарезку из песен

разных лет и стилей отожгли так, что многие зрители поднялись с мест — так хотелось присоединиться. Выделить, кстати, какую-то одну пару было довольно сложно: огня дали все!

Пока команды переводили дух от такого активного испытания и готовились к следующему, на сцене продолжились танцы: класс показали воспитанники Анны Каганской из Angel Dance Studio.

Третий этап получился, наверное, самым зрелищным – в конкурсе «Семейные таланты» семьи читали стихи, танцевали и показывали сценки. Одно из самых ярких выступлений – номер семьи Карповых с «Семейным цирком Карпито», в котором были, и жонглеры, и штангисты, и укротители игрушечных собачек, и даже дрессированная панда на самокате!

Подкупила своей непосредственностью София Новикова, которая в свои два с половиной года уверенно называла все буквы – «зе, икаткое», которые ей показывала мама, а после умилительно отплясывала, пока папа играл на аккордеоне.

По итогам конкурса, третьей стала семья Ермоловых, второй — семья Шиленок. Победители, как догадливый читатель уже понял из заголовка, Ирина, Дмитрий и София Новиковы. Через пару дней после конкурса мне довелось отведать отменного чая в их гостеприимном и уютном доме, поговорить с ними об участии в конкурсе и о том, что такое идеальная семья.



